# (北京金风公益基金会) 2021 年度工作报 告

本基金会按照《中华人民共和国慈善法》《基金会管理条例》及相关规定,编制(2021)年度工作报告。基金会理事会及理事、监事保证年度工作报告内容真实、准确和完整,并承担由此引起的一切法律责任。

法定代表人签字: 基金会印章:

# 目录

- 一、基本信息
- 二、机构建设情况
- (一) 理事会召开情况
- (二) 理事会成员情况
- (三) 监事情况
- (四)工作人员情况
- (五) 党组织建设情况
- (六)人力资源情况
- (七) 专项基金及持有股权的实体基本情况
- 1、专项基金情况
- 2、持有股权的实际情况
- 三、公益事业/慈善活动支出和管理费用情况
- (一)接受捐赠情况、大额捐赠收入情况
- (二)公开募捐情况(具有公开募捐资格的基金会填写)
- 1、公开募捐收入情况
- 2、慈善组织公开募捐备案情况
- (三)公益事业支出情况/慈善活动支出和管理费用情况
- (四)业务活动开展情况
- 1、本年度公益慈善项目开展情况
- 2、本年度巩固拓展脱贫成果及助力乡村振兴情况
- 3、涉外活动情况
- (五) 重大公益慈善项目收支明细表
- (六) 重大公益慈善项目大额支付对象

- (七) 由基金会作为受托人的慈善信托情况(认定为慈善组织的基金会填写)
- (八)委托投资
- (九)投资收益
- (十) 关联方关系及其交易
- (十一) 应收账款及客户
- (十二) 预付账款及客户
- (十三) 应付账款
- (十四) 预收帐款
- (十五) 工作总结

#### 四、财务会计报告

- (一) 资产负债表
- (二)业务活动表
- (三) 现金流量表

#### 五、接受监督管理的情况

- (一) 年检年报情况
- (二) 评估情况
- (三) 行政处罚情况
- (四)信用信息情况
- (五)整改情况
- 六、履行信息公开义务情况
- 七、监事意见
- 八、业务主管单位审查意见

#### 一、基本信息

基金会名称		北京金风公益基金会								
统一社会信	言用代码		53110000MJ017	9855U						
最近一次取得税收 优惠资格的年度和 批次	是否取得	取得优惠的时间	批准部门	批准文号						
公益性捐赠税前 扣除资格	⊙是○否	2021-05-08	北京市财政局 国 家税务总局北京 市税务局 北京市 民政局	京财税〔2021〕775 号						
非营利组织免税 资格	⊙是○否	2020-03-31	北京市财政局 国 家税务总局北京 市税务局 北京市 民政局	京财税〔2020〕534 号						
其他资格	○是⊙否									

宗旨	以开展慈善活动为宗旨,不以营利为目的。通过资助扶贫济困公益活动,推动公益事业发展。									
业务范围	资助困难学生就学;资助困难学校基础设施改善;资助困难家庭改善生活;资助自然灾害、事故灾难和公共卫生事件等突发事件造成损害的救助;资助社区环境保护的公益项目。									
是否登记或认定为 慈善组织		⊙是○否	登记或认定 时间	2019-09-03						
是否取得 公开募捐资格		○是⊙否	取得时间							
成立时间	2019	年 09 月 03 日	原始基金数额	1000 万元						
业务主管单位	无									
基金会住所	北京经济技术	术开发区博兴一路8号	4 栋 120 室							
电子邮箱	gaowei	@goldwind.com	传真	010-67511888						
邮政编码		100176	网址	http://www.gwfoundation. org.cn/						
秘书长	姓名	固定电话	移动电话	电子邮箱						
136.11 [7	高巍	010-67511888		gaowei@goldwind.com						
年检年报工作联	姓名	固定电话	移动电话	电子邮箱						
系人	杨鑫	010-67511888		yangxin@goldwind.com						
社会组织	姓名	固定电话	移动电话	电子邮箱						
新闻发言人	余力超	010-67511888		yulichao@goldwind.com						
理事长	余力超		是否兼任其他组 织法定代表人	否						
本届理事会 换届时间	2019-09-03		届期 (年)	5						
会计师事务所名称	北京智谋金策会计师事务所有限公 司		审计意见类型	无保留意见						
报告日期	2	022-01-18	报告编号	智谋金策审字 2022- 002A-006 号						

说明:现任国家工作人员按照民函[2004]270号规定执行。

# 二、机构建设情况

# (一) 理事会召开情况

本年度共召开(4)次理事会

一、 本基金会于 2021-01-22 召开 (1) 届 (5) 次理事会议

出席理事名单:余力超、武钢、侯玉菡、于永纯、宋永新、高巍

未出席理事名单:无

出席监事名单:李光宇

未出席监事名单:无

会议决议: 1. 通过北京金风公益基金会原理事长侯玉菡离任工作报告、审计报告,同意辞任基金会理事长、法定代表人职务; 2. 选举余力超为北京金风公益基金会新任理事长、法定代表人; 3. 同意侯玉菡辞任北京金风公益基金会理事一职。

备注: 新选派侯玉涵为基金会监事

# 二、 本基金会于 2021-04-27 召开(1)届(6)次理事 会议

出席理事名单: 余力超、于永纯、宋永新、高巍

未出席理事名单: 武钢

出席监事名单: 侯玉菡

未出席监事名单:无

会议决议: 1. 同意基金会增加"资助社区环境保护的公益项目"业务范围,同意业务范围中"贫困"字样描述变更为"困难"字样描述。基金会业务范围变更为: (一)资助困难学生就学;资助困难学校基础设施改善; (二)资助困难家庭改善生活; (三)资助自然灾害、事故灾难和公共卫生事件等突发事件造成损害的救助; (四)资助社区环境保护的公益项目。 2. 同意《章程》第九条修改为: 本基金会公益活动的业务范围。 (一)资助困难学生就学;资助困难学校基础设施改善; (二)资助困难家庭改善生活; (三)资助自然灾害、事故灾难和公共卫生事件等突发事件造成损害的救助; (四)资助社区环境保护的公益项目。 3. 通过《北京金风公益基金会专家顾问制度》,修订财务制度补充细则"采购办法"; 4. 通过 2021 年保值增值方案; 5. 同意终止"综合应急"和"疫情污水处理"专项基金; 6. 同意由宋永新理事协助管理基金会财务工作。

备注:无

# 三、本基金会于 2021-07-22 召开(1) 届(临时)次理事会议

出席理事名单:余力超、武钢、于永纯、宋永新、高巍

未出席理事名单:无

出席监事名单: 侯玉菡

未出席监事名单:无

会议决议:通过《驰援河南防汛的建议方案》,同意向河南直接捐赠 100 万元。

备注:无

# 四、 本基金会于 2021-09-23 召开 (1) 届 (7) 次理事 会议

出席理事名单:余力超、武钢、于永纯、宋永新、高巍

未出席理事名单:无

出席监事名单: 侯玉菡

未出席监事名单:无

会议决议: 1.通过《北京金风公益基金会重大突发事件应急预案》。 2.同意将疫情防控资金余款转为应急突发事件专项资金。

备注:无

#### (二) 理事会成员情况

序号	姓名	性别	身份证 号码	理事 会耶 务	17 作单位及职务		政治面貌	本在会的和(币	领取报酬和补贴事由	是党关有业退休 否政、企单离部	退休是理手	是否新增
1	余 超	男		理长	事。(京私募基金管理有限公三峡启航)京私募基金管理有限公	北 )	中共党员	0	无	否		是

				司董事经理						
2	武钢	男	副理事长	新疆金风科技股份有限公司党委书记董事长	否	中共党员	0	无	否	否
3	于纯	男	理事	北京金风科创风电设备有限公司人力资源总监	否	群众	0	无	否	否

4	宋 新	男	理事	北京金风科创风电设备有限公司党委副书	否	中共党员	0	无	否	否
5	高魏	男	秘 长	记北京金风公益基金会秘书长	是	民主党派	184250	工资薪金	否	否

#### (三) 监事会成员情况

	ノ戸金	<b>'</b> 太风	以頂仉								
序号	姓名	性别	身份证号 码	工 単 及 务)	作位职	政治面貌	本年金報取和民 を報酬人 本金報別 本元)	领报和贴由	是否为党政 机关、国有 企事业单位 退(离)休干 部	退休是理手	是否新增
1	侯玉菡	女		北金科风设有公	京风创电备限司	群众	0	无	否		是

			l		l	1
		市场				
		114 .22				
		总监				
		心耳				

说明:理事、监事工作单位职务指理事、监事现工作单位及职务,离(退)休的填写原工作单位及职务;无工作单位的填写"无"。

# (四)工作人员情况:

本机构共有(5)位工作人员

说明:请填写秘书长及以下工作人员情况,如理事、监事专职在基金会工作,也需填写。

姓名	性别	政治面貌	出生日期	学历	是否在基 金会领取 薪酬
高巍	男	民主党 派	1982-07-26	研究生	是
曹苧予	女	中共党 员	1991-04-07	研究生	是
杨鑫	男	中共党 员	1995-02-10	本科	是
张欢欢	女	中共党 员	1980-07-15	研究生	否
吴静	女	中共党 员	1979-01-29	本科	否

	人事管理制度	〇有〇	无	专职工作人 签订聘用合 人数	-		
工作人员管理	专职工作人员 参加社会保险 人数	失业保险		养老保险		医疗保险	
		工伤保险		生育保险			
	人民币开户银 行及账号(列 出全部账号)						
财务和资产管理	外币开户银行 及账号(列出 全部账号)						
	财政登记	〇有〇	无	税务登记	02	登记〇未	登记

	□行政	女事业性收到	费票据 □ 捐	赠收据 □ 税务发
使用票据种类				
财会人员	序号	姓名	岗位	专业技术资格
网会八页	1			

#### (五)、党组织建设情况

	<b>⊘</b> 10 00									
	社会组织信息									
社会组织名称	北京金风	人公益基金会	从业人员总 数							
从业人员中 28 周			从业人员中 2							
数			岁团	员人数						
从业人员中民		从业人员中少数		从业人员中女						
主党派人数		民族人数		性人数						
是否建立工会		是否建立团组织		是否建立妇联						
		党建排	旨导员							
是否派驻党建										
指导员										
党建指导员			联系电话							

党组织信息								
是否建立党组 织	否							
党组织名称		组织类别						
隶属的上级党组织	只名称							

	党员信息											
党员.	总体情	<b></b>	党员 总数		0		员中 只人员	Λ .		党员中 兼职人员		
姓名	性别	民族	出生 日期	学历	党组织关系 所在支部	党员 类别	加入党 组织日 期	转为正 式党员 日期	社会 组织 职务	党内 职务	人员 类别	

曹苧	女	汉族	1991- 04-07	硕士 研究 生	北京金风公 益基金会党 支部	正 式 党员	2017- 01-05	2018- 01-05	一般 工作 人员	无	其他
杨鑫	男	汉族	1995- 02-10	大学	北京金风公 益基金会党 支部	正 式 党员	2016- 06-08	2017- 06-08	一般 工作 人员	无	其他
张欢 欢	女	汉族	1980- 07-15	硕士 研究 生	北京金风公 益基金会党 支部	正 式党员	2002- 06-01	2003- 06-01	财务 主管	无	其他
吴静	女	汉族	1979- 01-29	大学	北京市通州 区梨园镇曼 城家园社区 党支部	正式党员	2001- 05-10	2002- 05-10	一般 工作 人员	无	其他
宋永新	男	汉族	1967- 10-07	硕士 研究 生	北京金风公 益基金会党 支部	正 式 党员	1987- 07-01	1988- 07-01	理事	党委 副书 记	民营 企业 人员
余力超	男	汉族	1973- 06-18	硕士 研究 生	北京金风公 益基金会党 支部	正 式 党员	2002- 06-01	2003- 06-01	理事长	党支 部书 记	民营 企业 人员

	党建活动开展情况								
党组织活动场所	□有□无		党组织	活动经费	□有□无				
党组织活动经费 保障情况	□上级拨付	□管理费用	列支□自筹	□其它					
党组织组建以来	积极	分子	人	发展对象		人			
发展党员情况	预备	党员	人	转正		人			
年度组织生活	党员	大会	次	支委会		次			
<b>平</b> 及组织生植	组织生	三活会	次	党课		次			
是否开展党建工 作培训		□是□?	K I						
党建品牌活动									
(简述特色、做									
法)									

	社会组织	及党组织所获主要党	<b>克</b> 誉	
时间	所获奖项	获奖原因	颁奖单位	备 注

#### 填表说明:

- 1. 从业人员是指在秘书处等内设机构的全职工作人员;
- 2. 党组织名称、上级党组织名称请严格按照党组织成立批复红头文件填写;
- 3. 党建指导员
- "是否派驻党建指导员",选"是"须填写党建指导员相关信息,选"否"不用填写。
- 4. 党组织信息
- "是否建立党组织",选"是"须填写党组织相关信息,选"否"不用填写;
- 5. 党员信息
- 党员总数=专职党员+兼职党员,
- 党员详细信息列表需填写的党员信息行数应与党员总数相等。
- 党员详细信息列表中涉及"是"或"否"的选项,选"否"后相关信息不用填写。
- 6. 党建活动开展情况
- "党组织组建以来发展党员情况"、"年度组织生活",未建立党组织的不用填写。

#### (六) 人力资源情况

从	从业人员总	总数()人		专职	( ) 人		兼耶	八 () 人
业人	男	女	负	责人	工化	作人员	负责人	工作 人员
员	人	人	人		人		人	人
户籍	京	籍	人	•	非京籍	人	境外人 员	人
学历结构	博士力	及以上	Д		硕士 (含在 职研究 生)	人	本科	人
פין	大	专	人		中专	人	高中及 以下	人
职称结	高级职称	人	中级职称	人	初级职称	人	无职称	人
构	其中:高	级社工师	人		社工师	人	助理社 工师	人
年 龄	35 岁(含	`) 及以下	人		35 岁以 上-60	人	60 岁以上	人

结构					岁 (含)					
在本	1 年以内(含)的	1年至	3年( <sup>2</sup> 的	含)		I	0年(含	)的	10 年以	上的
単位工作年限										
工	执行工资制度				年工 资总 额	元	专职 人 工 资 总额	元	其 人 工 总 额	元
新酬	负责人年工资标准	元			部负人工标门责年资准	元	工人年资准	元	从业 人员 平均 年工 资	元
	签订劳动合同	人				参加	社会保险		人	
社 会 保 障	参加住房公积金	人	参加补充医疗保险		人		参加业份		人	
志愿	志愿者岗位数			<b>↑</b>		志原	愿者人数		人	
者情况	志愿者服务人次数	人次				志愿	服务时间	J	小时	

# (七)专项基金及持有股权的实体基本情况 五、 专项基金情况

	专项						是	否	专	项	本年		资金的使	开	展	信息
序	基金	成立时	发起人	出资	负责	使用帐	成	立	基	金	召开	募集资	用是否符	的	公	公开
号	全 金 名称	间	及此八	人	人	户性质	专	项	管	理	会议	金来源	合基金会	益	项	的媒
	石仦						基	金	机	构	次数		的管理制	目	名	体

				管 理	人数		度和章程	称	
				机构					
1									
1									

#### 2、持有股权的实体情况

序号	名称	设立时间	法定代表人	工商 登记 类型	被投资 实体注 册资金	认缴 注册 资金	本基会出资额	持股 比例	投资资 产占总 资产的 比例	与金的系	核算方法	期初余额	本期增加	本期减少	期末余额
1					元	元	元	%				元	元	元	元

#### 说明:

- 1、控制是指对被投资单位的持股比例在 50%以上且有权决定其财务和经营政策,投资企业能够对被投资单位实施控制的,被投资单位为其子公司;
- 2、非控制是指对被投资单位的持股比例在20%以下且无权决定其财务和经营政策。
- 3、共同控制是指按照合同约定对某项经济活动所共有的控制,仅在与该项经济活动相关的重要财务和生产经营决策需要分享控制权的投资方一致同意时存在。投资企业与其他方对被投资单位实施共同控制的,被投资单位为其合营企业。
- 4、重大影响是指对被投资单位的持股比例在 20%-50%之间且对一个企业的财务和经营政策有参与决策的权利,但并不能够控制或者与其他方一起共同控制这些政策的制定。 投资企业能够对被投资单位施加重大影响的,被投资单位为其联营企业。
- 5、对被投资单位无控制、无共同控制且无重大影响的,长期投资按成本法核算;若对 被投资单位具有控制、无共同控制或重大影响的,长期投资按权益法核算。

# 三、公益事业/慈善活动支出和管理费用情况

(一)接受捐赠情况、大额捐赠收入情况

单位: 人民币元

项 目	现金	非现金	合计
一、本年捐赠收入			
(一)来自境内的捐赠			
其中:来自境内自然人 的捐赠			
来自境内法人或者其他 组织的捐赠			
(二) 来自境外的捐赠			
其中:来自境外自然人 的捐赠			
来自境外法人或者其他 组织的捐赠			
来自境外非政府组织组 织的捐赠			
二、接受非公益性捐赠 情况 (对捐赠人构成利益回 报条件的赠与或不符合 公益性目的赠与)			
三、大额捐赠收入情况			
捐赠人	本年指	· · ·	用途
4147.44.7	现金	非现金	,,,,,
合计			

#### 说明:

来自境外非政府组织不包括境外非政府组织代表机构。

大额捐赠收入中的捐赠人是指本年度累计捐赠超过基金会当年捐赠收入 5%以上或者 500 万以上的捐赠单位或个人:

捐赠人如要求不公开姓名、名称的,可以其他代号代替,其他捐赠信息要公开。

# 2、慈善组织公开募捐备案情况

本年度共开展了(0)	本年度共开展了(0)项公益慈善项目,具体情况如下:								
序号: 1	是否在登记的民政部门进行了募捐方案	是	否						
	备案								

募捐方案的活动名称			
备案编号			备案时间
是否在异地开展募捐	是	否	开展异地募捐是 是 否 否向所在地民政 部门报送了募捐 方案
是否开展互联网募捐	是	否	
开展互联网募捐请填写 募捐平台名称			

#### 未取得公开募捐资格的慈善组织

单位: 人民币元

项 目	数额
上年末净资产	
本年度总支出	
本年度用于慈善活动的支出	
管理费用	
其他支出	
本年度慈善活动支出占上年末净资产的比例 (占前三年年末净资产平均数额的比例)	%(本年)%(前三年末净资产)
本年度管理费用占总支出的比例	%

说明:本表所称慈善活动、管理费用等应符合《慈善法》、《关于慈善组织开展慈善活动年度支出和管理费用的规定》的规定。

# (四) 业务活动开展情况

# 1、本年度公益慈善项目开展情况

本年度共开展了(7)项公益慈善项目,具体情况如下:
项 目 名 第六届"风润中华"乡村教师成长营
称:
本年度是否开展了公开 ○ 是 ○ 否
募捐:
开展公开募捐的起始时
间:
本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展
会 □ 表彰活动

本年度是否进行了专项 ⊙ 是 ○ 否
审计:   项目本年度收 人民币 0 元
入:
项目本年度支   人民币 390586.3 元   出:
□.   运作模式: ○ 资助 ○ 运作 · ⊙ 混合
服务对象: □ 所有人 ☑ 儿童 □ 老人 □ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女
<ul><li>□ 某种病种人群 ☑ 其他</li></ul>
服务领域:
$\bigcirc$ 体育 $\bigcirc$ 教育 $\bigcirc$ 医疗卫生 $\bigcirc$ 文化艺术 $\bigcirc$ 社会服务 $\bigcirc$ 科学研究 $\bigcirc$ 生态
环境 ○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服 务 ○ 扶贫及社区发展 ○ 其他
服务地区:
□ 境外 ☑ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽
│ 宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 │ │ □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族 │
自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区
□ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □
安徽省 □   项 目 介 为进一步促进学生更好地就学和成长,结合乡村老师的实际需求,基金
□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □
位多元专家团队授课,2021 年 8 月 4 日至 9 日,在线举办第六届"风润
中华"乡村教师成长营(本届成长营原计划于8月2日至11日在京举办,
受当时各省(市)的新发疫情影响转战线上),共有来自 16 个地区、138 所学校的 281 位一线教师报名参加学习和交流,将让 3 万名学生受益。
其中, 来自新疆地区乡镇及以下的乡村教师有 217 位。 教师成长营秋季
学期(2021 年 9 月 - 2022 年 1 月)以"科学教育"为主线,每月安排 1 次
线上课,内容涵盖天文、地理、水资源、体育健康等学科,帮助老师们将
课堂拓展得更加丰富有趣。
项   目   名   防疫和救灾项目
本年度是否开展了公开 ○ 是 □ 否
募捐:
开展公开募捐的起始时 间:
本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表
彰活动 彩活动

入: 项目本年度支 人民币1202871.4元 出: 运作模式:□ 资助 ○ 运作 ○ 混合 服务对象: □ 所有人 □ 儿童 □ 老人 □ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种 种人群 □ 其他 服务领域: ○ 体育 ○ 教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环□ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 封 贫及社区发展 ○ 其他 服务地区: □ 境外 □ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 湖北省 □ 湖北省 □ 河南省 □ □ 山东 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 丁东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治回 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □ □ 项 目 介 2021年1月,基金会向北京市大兴区瀛海镇资助了价值10余万的医疗物 组: 和防寒物品,在一定程度上对于值守在社区的工作人员施以援手、为进行程度检测的工作人员选去了物资保障。 2021年7月中下旬,河南等地持续过通强降雨,经过研判后向夏县慈善总会名捐赠 50 〕元,总计 100 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。 2021年10月初,山西等地持续遭遇强降雨,经过研判后向夏县慈善总会的赠 10万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。 项 目 名 "金风工匠"职业技术学生资助项目 称:本年度是否开展了公开 ○ 是 □ 否募捐。 开展公开募捐的起始时间:本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 3 彰活动 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 3 彰活动	甲ロ: 项目本年度收 人民币 0 元 入: 项目本年度支 人民币 1202871.4 元
入: 项目本年度支 人民币 1202871.4 元 出: 运作模式:□ 發助 ○ 运作 ○ 混合 服务对象: □ 所有人 □ 儿童 □ 老人 □ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种种种人群 □ 其他 服务领域: ○ 体育 ○ 教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境 □ 次書教助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 主费 查 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山西省 □ 北京市 □ 江苏省 □ が近省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 元东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 西藏自治区 □ 疾西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □ □ 可是 ○ 安徽省 □ □ 初 ② 2021年1月,基金会向北京市大兴区瀛海镇资助了价值 10 余万的医疗物结 绍: 和 市 2021年1月,基金会向北京市大兴区瀛海镇资助了价值 10 余万的医疗物结 绍: 和 市 2021年1月,基金会向北京市大兴区瀛海镇资助了价值 10 余万的医疗物结 绍: 和 市 2021年1月,基金会的北京市大兴区瀛海镇资助了价值 10 余万的医疗物结 绍: 和 市 2021年1月,上西等地持续遗遇强降雨,经过研判后向员县慈善总会各捐赠 50 元,总计 100 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。 2021年10月初,山西等地持续遭遇强降雨,经过研判后向县县慈善总会封赠 10 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。 電 10 万元,用于支持当地抗灾,灾后重建家园等和关工作。 電 10 万元,用于支持工作。 10 万元,用于支持工作,工作,用于支持工作,用于支持工作,用于支持工作,用于支持工作,用于支持工作,用于支持工作,用于支持工作,用于支持工作,用于支持工作,用于工作,用于工作,用于工作,用于工作,用于工作,用于工作,用于工作,用于	λ:
出: 运作模式:□ 资助 ○ 运作 ○ 混合  服务对象: □ 所有人 □ 儿童 □ 老人 □ 某类特殊人群 □ 少数族育 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种特种人群 □ 其他  服务领域: ○ 体育 ○ 教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境 ○ 次害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 主费 ○ 支及社区发展 ○ 其他  服务地区: □ 境外 □ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 淵北省 □ 河市省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 安徽省 □ 河 目 介 2021年1月,基金会向北京市大兴区瀛海镇资助了价值 10余万的医疗物组: 和防寒物品。在一定程度上对于值守在社区的工作人员施以援手,为进行程度检测的工作人员选支了物资保障。 2021年7月中下旬,河南等地持续过遇强降雨,经过研判后分别向郑州市红十字会、滑县慈善总会各捐赠 50 7元,总计 100 万元,用于支持两地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。2021年10月初,山西等地持续遭遇强降雨,经过研判后向夏县慈善总会封赠 10 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。项目 名 "金风工匠"职业技术学生资助项目称: 本年度是否开展了公开 ○ 是 □ 否募捐: 开展公开募捐的起始时间; 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 看事计: 项目本年度收 人民币 0 元	项目本年度支 人民币 1202871.4 元
送作模式:□ 资助 ○ 运作 ○ 混合  服务对象: □ 所有人 □ 儿童 □ 老人 □ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种系种人群 □ 其他  服务领域: ○ 体育 ○ 教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境 □ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 主资 □ 次主教助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 主资 □ 支持 □ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 主资 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □ 项 目 介 2021年1月 計会会向北京市大兴区瀛海镇资助了价值 10 余万的医疗物资组: 和防寒物品,在一定程度上对于值守在社区的工作人员施以接手,为进行能 酸检测的工作人员送去了物资保障。 2021年7月中下旬,河南等地持续遭遇强降雨,经过研判后分别向郑州市红十字会、滑县慈善总会各捐赠 50 7元,总计 100 万元,用于支持两地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。2021年10月初,山西等地持续遭遇强降雨,经过研判后向夏县慈善总会持赠 10 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。2021年10月初,山西等地持续遭遇强降雨,经过研判后向夏县慈善总会持赠 10 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。 □ 市 10 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。 □ 平 10 万元,用于支持可以的工作。 □ 平 10 万元,用于支持可以的工作、 □ 平 10 万元,	
服务对象:  □ 所有人 □ 儿童 □ 老人 □ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种系种人群 □ 其他  服务领域: ○ 体育 ○ 教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境 □ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 主贫及社区发展 ○ 其他  服务地区: □ 境外 □ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 户蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 时期省 □ 西藏自治区 □ 医西省 □ 于夏回族自治区 □ 安徽省 □  项 目 介 2021年1月,基金会向北京市大兴区瀛海镇资助了价值 10 余万的医疗物资组: 和防寒物品,在一定程度上对于值守在社区的工作人员施以援手,为进行程度检测的工作人员送去了物资保障。 2021年7月中下旬,河南等地持续遇遇强降雨,经过研判后分别向郑州市红十字会、滑县慈善总会名捐赠 50 7元,总计 100 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。2021年10月初,山西等地持续遭遇强降雨,经过研判后向夏县慈善总会捐赠 10万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。项目 名 "金风工匠"职业技术学生资助项目称: 本年度是否开展了公开 ○ 是 □ 否募捐: 开展公开募捐的起始时间: 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 考彰活动 本年度是否进行了专项 ○ 是 □ 否审计: 项目本年度收 人民币 0元	
□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 □ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种标种人群 □ 其他  服务领域: ○ 体育 ○ 教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境 ○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 书贫及社区发展 ○ 其他  服务地区: □ 境外 □ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 卢蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 按随省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 万海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □ 项 目 介 2021年1月,基金会向北京市大兴区瀛海镇资助了价值 10 余万的医疗物资组: 和防寒物品,在一定程度上对于值守在社区的工作人员施以援弃,为进行线 酸检测的工作人员送去了物资保障。 2021年7月中下旬,河南等地持续地 遇强降雨,经过研判后分别向郊州市红十字会、滑县慈善总会各捐赠 50 7元,总计 100 万元,用于支持两地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。2021年10月初,山西等地持续遭遇强降雨,经过研判后向夏县慈善总会捐赠 10 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。项 目 名 "金风工匠"职业技术学生资助项目称: 本年度是否开展了公开 ○ 是 □ 否募捐: 开展公开募捐的起始时间:本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动 本年度是否进行了专项 ○ 是 □ 否审计: 项目本年度收 人民币 0 元	运作模式:□ 资助 〇 运作 〇 混合
服务领域:     ○ 体育 ○ 教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境 ○ 宋書救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 封 贫及社区发展 ○ 其他  服务地区: □境外 □全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 列调省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □ 项 目 介 2021年1月,基金会向北京市大兴区瀛海镇资助了价值10余万的医疗物资绍: 和防寒物品,在一定程度上对于值守在社区的工作人员施以援手,为进行移酸检测的工作人员送去了物资保障。2021年7月中下旬,河南等地持续遭遇强降雨,经过研判后分别向郑州市红十字会、滑县慈善总会各捐赠50元,总计100万元,用于支持两地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。2021年10月初,山西等地持续遭遇强降雨,经过研判后向夏县慈善总会捐赠10万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。     项目 名 "金风工匠"职业技术学生资助项目称: 本年度是否开展了公开 ○ 是 □ 否等捐: 于展公开募捐的起始时间: 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 考彰活动 本年度是否进行了专项 ○ 是 □ 否审计: 项目本年度收 人民币 0 元	服务对象:
○ 体育 ○ 教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境 □ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 社贫及社区发展 ○ 其他  服务地区: □境外 □ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 卢蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 型间族自治区 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □ 项 目 介 2021 年 1 月,基金会向北京市大兴区瀛海镇资助了价值 10 余万的医疗物资绍: 和防寒物品,在一定程度上对于值守在社区的工作人员施以援手,为进行制度检测的工作人员送去了物资保障。 2021 年 7 月中下旬,河南等地持续遗遇强降雨,经过研判后分别向郑州市红十字会、滑县慈善总会各捐赠 50 7元,起计 100 万元,用于支持两地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。2021 年 10 月初,山西等地持续遭遇强降雨,经过研判后向夏县慈善总会捐赠 10 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。项目 名 "金风工匠"职业技术学生资助项目称: 本年度是否开展了公开 ○ 是 □ 否募捐: 开展公开募捐的起始时间: 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 考彰活动本年度是否进行了专项 ○ 是 □ 否审计: 项目本年度收 人民币 0元	□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 □ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种标种人群 □ 其他
○ 体育 ○ 教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境 □ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 书贫及社区发展 ○ 其他  服务地区: □境外 □全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 卢蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 型间族自治区 □ 两商省 □ 古藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽 □ 项 目 介 2021年1月,基金会向北京市大兴区瀛海镇资助了价值10余万的医疗物资绍: 和防寒物品,在一定程度上对于值守在社区的工作人员施以接手,为进行经股险规则的工作人员送去了物资保障。 2021年7月中下旬,河南等地持续提进强降雨,经过研判后分别向郑州市红十字会、滑县慈善总会各捐赠50万元,总计100万元,用于支持两地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。2021年10月初,山西等地持续遭遇强降雨,经过研判后向夏县慈善总会捐赠10万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。项目 名 "金风工匠"职业技术学生资助项目称: 本年度是否开展了公开 ○ 是 □ 否募捐: 开展公开募捐的起始时间: 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动本年度是否进行了专项 ○ 是 □ 否审计: 项目本年度收 人民币0元	服 <b>冬</b> 新樹·
<ul> <li></li></ul>	
服务地区: □境外 □全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ P 蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □ 项 目 介 2021年1月,基金会向北京市大兴区瀛海镇资助了价值 10 余万的医疗物资绍: 和防寒物品,在一定程度上对于值守在社区的工作人员施以援手,为进行材酸检测的工作人员送去了物资保障。 2021年7月中下旬,河南等地持续遗遇强降雨,经过研判后分别向郑州市红十字会、滑县慈善总会各捐赠 50 万元,总计 100 万元,用于支持两地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。2021年10月初,山西等地持续遭遇强降雨,经过研判后向夏县慈善总会捐赠 10 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。 项 目 名 "金风工匠"职业技术学生资助项目称: 本年度是否开展了公开 ○ 是 □ 否募捐: 开展公开募捐的起始时间: 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动 本年度是否进行了专项 ○ 是 □ 否审计: 项目本年度收 人民币 0 元	□ 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 技
□境外 □全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 于夏回族自治区 □ 安徽省 □ 项 目 介 2021 年 1 月,基金会向北京市大兴区瀛海镇资助了价值 10 余万的医疗物资绍: 和防寒物品,在一定程度上对于值守在社区的工作人员施以援手,为进行核酸检测的工作人员送去了物资保障。 2021 年 7 月中下旬,河南等地持续遭遇强降雨,经过研判后分别向郑州市红十字会、滑县慈善总会各捐赠 50 万元,总计 100 万元,用于支持两地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。2021 年 10 月初,山西等地持续遭遇强降雨,经过研判后向夏县慈善总会捐赠 10 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。 项 目 名 "金风工匠"职业技术学生资助项目称:本年度是否开展了公开 ○ 是 □ 否募捐: 开展公开募捐的起始时间: 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动本年度是否进行了专项 ○ 是 □ 否审计: 项目本年度收 人民币 0 元	贫及社区发展 〇 其他
□境外 □全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 于夏回族自治区 □ 安徽省 □ 项 目 介 2021 年 1 月,基金会向北京市大兴区瀛海镇资助了价值 10 余万的医疗物资绍: 和防寒物品,在一定程度上对于值守在社区的工作人员施以援手,为进行核酸检测的工作人员送去了物资保障。 2021 年 7 月中下旬,河南等地持续遭遇强降雨,经过研判后分别向郑州市红十字会、滑县慈善总会各捐赠 50 万元,总计 100 万元,用于支持两地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。2021 年 10 月初,山西等地持续遭遇强降雨,经过研判后向夏县慈善总会捐赠 10 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。 项 目 名 "金风工匠"职业技术学生资助项目称:本年度是否开展了公开 ○ 是 □ 否募捐: 开展公开募捐的起始时间: 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动本年度是否进行了专项 ○ 是 □ 否审计: 项目本年度收 人民币 0 元	
□境外 □全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 于夏回族自治区 □ 安徽省 □ 项 目 介 2021 年 1 月,基金会向北京市大兴区瀛海镇资助了价值 10 余万的医疗物资绍: 和防寒物品,在一定程度上对于值守在社区的工作人员施以援手,为进行核酸检测的工作人员送去了物资保障。 2021 年 7 月中下旬,河南等地持续遭遇强降雨,经过研判后分别向郑州市红十字会、滑县慈善总会各捐赠 50 万元,总计 100 万元,用于支持两地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。2021 年 10 月初,山西等地持续遭遇强降雨,经过研判后向夏县慈善总会捐赠 10 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。 项 目 名 "金风工匠"职业技术学生资助项目称:本年度是否开展了公开 ○ 是 □ 否募捐: 开展公开募捐的起始时间: 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动本年度是否进行了专项 ○ 是 □ 否审计: 项目本年度收 人民币 0 元	服久州 (V·
蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □ 项 目 介 2021年1月,基金会向北京市大兴区瀛海镇资助了价值 10 余万的医疗物资绍: 和防寒物品,在一定程度上对于值守在社区的工作人员施以援手,为进行材酸检测的工作人员送去了物资保障。 2021年7月中下旬,河南等地持续遭遇强降雨,经过研判后分别向郑州市红十字会、滑县慈善总会各捐赠 50 万元,总计 100 万元,用于支持两地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。2021年10月初,山西等地持续遭遇强降雨,经过研判后向夏县慈善总会捐赠 10 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。项 目 名 "金风工匠"职业技术学生资助项目称: 本年度是否开展了公开 ○ 是 □ 否募捐: 开展公开募捐的起始时间: 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动本年度是否进行了专项 ○ 是 □ 否审计: 项目本年度收 人民币 0 元	
□江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □广东省 □广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □ 项 目 介 2021年1月,基金会向北京市大兴区瀛海镇资助了价值 10 余万的医疗物资绍: 和防寒物品,在一定程度上对于值守在社区的工作人员施以援手,为进行核酸检测的工作人员送去了物资保障。 2021年7月中下旬,河南等地持续遭遇强降雨,经过研判后分别向郑州市红十字会、滑县慈善总会各捐赠 50 万元,总计 100 万元,用于支持两地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。2021年10月初,山西等地持续遭遇强降雨,经过研判后向夏县慈善总会排赠 10 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。项 目 名 "金风工匠"职业技术学生资助项目称:本年度是否开展了公开 ○ 是 □ 否募捐: 开展公开募捐的起始时间:本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动本年度是否进行了专项 ○ 是 □ 否审计: 项目本年度收 人民币 0 元	
□ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □ 项 目 介 2021年1月,基金会向北京市大兴区瀛海镇资助了价值 10 余万的医疗物资绍: 和防寒物品,在一定程度上对于值守在社区的工作人员施以援手,为进行核酸检测的工作人员送去了物资保障。 2021年7月中下旬,河南等地持续建遇强降雨,经过研判后分别向郑州市红十字会、滑县慈善总会各捐赠 50 万元,总计 100 万元,用于支持两地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。2021年10月初,山西等地持续遭遇强降雨,经过研判后向夏县慈善总会捐赠 10 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。 10 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。 10 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。 10 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。 11 本年度是否开展了公开 ○ 是 □ 否募捐:	
项 目 介 2021年1月,基金会向北京市大兴区瀛海镇资助了价值 10 余万的医疗物资绍: 和防寒物品,在一定程度上对于值守在社区的工作人员施以援手,为进行核酸检测的工作人员送去了物资保障。 2021年7月中下旬,河南等地持续建遇强降雨,经过研判后分别向郑州市红十字会、滑县慈善总会各捐赠 50 万元,总计 100 万元,用于支持两地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。2021年10月初,山西等地持续遭遇强降雨,经过研判后向夏县慈善总会捐赠 10 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。项 目 名 "金风工匠"职业技术学生资助项目称: 本年度是否开展了公开 〇 是 □ 否募捐: 开展公开募捐的起始时间: 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动本年度是否进行了专项 〇 是 □ 否审计: 项目本年度收 人民币 0 元	
绍: 和防寒物品,在一定程度上对于值守在社区的工作人员施以援手,为进行核酸检测的工作人员送去了物资保障。 2021 年 7 月中下旬,河南等地持续遭遇强降雨,经过研判后分别向郑州市红十字会、滑县慈善总会各捐赠 50 万元,总计 100 万元,用于支持两地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。2021 年 10 月初,山西等地持续遭遇强降雨,经过研判后向夏县慈善总会捐赠 10 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。 项 目 名 "金风工匠"职业技术学生资助项目称: 本年度是否开展了公开 ○ 是 □ 否募捐: 开展公开募捐的起始时间: 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动 本年度是否进行了专项 ○ 是 □ 否审计: 项目本年度收 人民币 0 元	□ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □
酸检测的工作人员送去了物资保障。 2021 年 7 月中下旬,河南等地持续遭遇强降雨,经过研判后分别向郑州市红十字会、滑县慈善总会各捐赠 50 万元,总计 100 万元,用于支持两地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。2021 年 10 月初,山西等地持续遭遇强降雨,经过研判后向夏县慈善总会捐赠 10 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。项 目 名 "金风工匠"职业技术学生资助项目称:本年度是否开展了公开 〇 是 □ 否募捐: 开展公开募捐的起始时间:本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动本年度是否进行了专项 〇 是 □ 否审计: 项目本年度收 人民币 0 元	项 目 介 2021年1月,基金会向北京市大兴区瀛海镇资助了价值10余万的医疗物资
遇强降雨,经过研判后分别向郑州市红十字会、滑县慈善总会各捐赠 50 元,总计 100 万元,用于支持两地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。 2021 年 10 月初,山西等地持续遭遇强降雨,经过研判后向夏县慈善总会捐赠 10 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。 项 目 名 "金风工匠"职业技术学生资助项目称: 本年度是否开展了公开 ○ 是 □ 否募捐: 开展公开募捐的起始时间: 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动 本年度是否进行了专项 ○ 是 □ 否审计: 项目本年度收 人民币 0 元	绍: 和防寒物品,在一定程度上对于值守在社区的工作人员施以援手,为进行核
元,总计 100 万元,用于支持两地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。2021 年 10 月初,山西等地持续遭遇强降雨,经过研判后向夏县慈善总会排赠 10 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。项 目 名 "金风工匠"职业技术学生资助项目称: 本年度是否开展了公开 〇 是 □ 否募捐: 开展公开募捐的起始时间: 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动 本年度是否进行了专项 〇 是 □ 否审计: 项目本年度收 人民币 0 元	酸检测的工作人员送去了物资保障。 2021年7月中下旬,河南等地持续遭
2021年10月初,山西等地持续遭遇强降雨,经过研判后向夏县慈善总会指赠10万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。 项目名"金风工匠"职业技术学生资助项目称: 本年度是否开展了公开〇是□否募捐: 开展公开募捐的起始时间: 本年度是否开展:□评比表彰□节会□庆典□论坛□研讨□展会□表彰活动 本年度是否进行了专项〇是□否审计: 项目本年度收 人民币0元	遇强降雨,经过研判后分别向郑州市红十字会、滑县慈善总会各捐赠 50 万
赠 10 万元,用于支持当地防汛救灾、灾后重建家园等相关工作。 项 目 名 "金风工匠"职业技术学生资助项目 称: 本年度是否开展了公开 〇 是 □ 否募捐: 开展公开募捐的起始时间: 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动 本年度是否进行了专项 〇 是 □ 否审计: 项目本年度收 人民币 0 元	
项 目 名 "金风工匠"职业技术学生资助项目称: 本年度是否开展了公开 〇 是 □ 否募捐: 开展公开募捐的起始时间: 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动 本年度是否进行了专项 〇 是 □ 否审计: 项目本年度收 人民币 0 元	
称: 本年度是否开展了公开 〇 是 □ 否募捐: 开展公开募捐的起始时间: 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动 本年度是否进行了专项 〇 是 □ 否审计: 项目本年度收 人民币 0 元	
募捐: 开展公开募捐的起始时间: 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动 本年度是否进行了专项 ○ 是 □ 否审计: 项目本年度收 人民币 0 元	项 目 名 "金风工匠"职业技术学生资助项目 称:
募捐: 开展公开募捐的起始时间: 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动 本年度是否进行了专项 ○ 是 □ 否审计: 项目本年度收 人民币 0 元	
间: 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动 本年度是否进行了专项 ○ 是 □ 否审计: 项目本年度收 人民币 0 元	本年度是否开展了公开 ○ 是 □ 否
本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动 本年度是否进行了专项 ○ 是 □ 否审计: 项目本年度收 人民币 0 元	本年度是否开展了公开 O 是 □ 否 募捐:
彰活动 本年度是否进行了专项 ○ 是 □ 否 审计: 项目本年度收 人民币 0 元	
审计: 项目本年度收 人民币0元	募捐:
项目本年度收 人民币0元	募捐: 开展公开募捐的起始时间: 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表
	募捐: 开展公开募捐的起始时间: 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动 本年度是否进行了专项 ○ 是 □ 否
Λ	募捐: 开展公开募捐的起始时间: 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动 本年度是否进行了专项 ○ 是 □ 否审计:

项目本年度支 人民币 10	00000 元
出:   运作模式: □ 资助 O 运作	三 〇 混合
	- O 114 H
服务对象:	
□ 所有人 □ 儿童 □ 老人	□ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病
种人群 □ 其他	
服务领域:	
	卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境
	民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶
↑ 贫及社区发展 O 其他	
即友际员	
服务地区:	□ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内 □
	□ 八ឝ巾 □ 四北旬 □ 無龙江 □ □ 桝旬 □ 足 ∫旬 □ 內   上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省
	南省   广东省   广西壮族自治区   云南省   贵州省
	省 □ / 小省 □ / 四社成日和区 □ 公開省 □ 页川省 □   省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区
□ 青海省 □ 宁夏回族自治	
	普教育同等重要的号召,进一步探索职业技术教育的可持续发
	双碳"时代培养可再生能源行业的工匠人才。基金会结合发起
	规划,根据调研需求,与酒泉职业技术学院合作开展"金风工
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	:助公益项目,以为期三年的资助项目,为可再生能源行业培
	先行在甘肃酒泉示范资助 20 名困难学生共计 10 万元。
项 目 名 资助江苏大丰	
称:	从四 1 工
本年度是否开展了公开	○ 是 □ 否
募捐:	, , <u> </u>
开展公开募捐的起始时	
间:	
本年度是否开展:	□ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表
	彰活动
本年度是否进行了专项	○ 是 □ 否
审计:	
项目本年度收 人民币0	元
λ:	_
项目本年度支 人民币 20	00000 元
1 111	
出:	
出: □ 运作模式:□ 资助 ○ 运作	□ ○ 混合
	E O 混合

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 □ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他
服务领域: 〇 体育 □ 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫及社区发展 〇 其他
服务地区: □境外□全国□北京市□天津市□河北省□黑龙江□吉林省□辽宁省□内蒙古自治区□山西省□上海市□江苏省□浙江省□湖北省□河南省□山东省□江西省□福建省□湖南省□广东省□广西壮族自治区□云南省□贵州省□四川省□重庆市□海南省□西藏自治区□陕西省□甘肃省□新疆维吾尔自治区□青海省□宁夏回族自治区□安徽省□
项目介为大力支持江苏省盐城市大丰区困难学生就学,基金会向盐城市大丰区慈善组: 基金会资助 20 万元,主要用于资助本地 40 名困难学生,改善学生学习和生活条件。
项 目 名 南疆乡村振兴项目称: 本年度是否开展了公开 〇 是 □ 否募捐: 开展公开募捐的起始时间: 本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动 本年度是否进行了专项 〇 是 □ 否审计
审计: 项目本年度收 人民币 0 元 入: 项目本年度支 人民币 780000 元 出: 运作模式:□ 资助 ○ 运作 ○ 混合
服务对象: □ 所有人 □ 儿童 □ 老人 □ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人群 □ 其他
服务领域:

〇 体育 〇 教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务  $\square$  扶贫及社区发展 〇 其他

#### 服务地区:

□ 境外 □ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项目介 1.为进一步参与偏远地区的建设和发展,展现新时代的良好风貌,向麦盖提 县库木库萨尔乡尤库日哈迪勒克村村民委员会资助 8 万元,支持当地完善文 化宣传路牌设施。2.为以实际行动支持新疆喀什地区农村居住环境改善,向 巴楚县多来提巴格乡喀拉库勒诺(7)村资助乡村公益食堂项目建设资金 10 万元,让村民拥有一个实现资源共通、价值共享的纽带场地。3.为以实际行 动支持南疆和田地区学校设施改善,向墨玉县萨依巴格乡中心小学捐赠教师活动之家建设资金 12 万元,用于学校教师开展理论学习,提升教师业务能力,进而提高学生的综合素质。4.为进一步参与偏远地区的建设和发展,在新疆和田地区墨玉县阿克萨拉依乡巴什阿热果勒村开展困难家庭资助项目,投入资金 20 万元,资助困难家庭改善生活,并通过资助该村集体产业带动 当地村民就业,实现共同富裕。5.为做好困难群众温暖过冬,向新疆喀什地区岳普湖县色也克乡艾曼力克(13)村捐赠价值 2 万元的无烟煤,发放给该村的困难群众家庭,用于其冬季采暖用煤。6.自 2019 年开始资助南疆 10 户贫困家庭,每户每月支持 2000 元,持续两年,项目至 2021 年 12 月结项。

项 目 名 养老院志愿服务项目

称 :

本年度是否开展了公开 ○ 是 □ 否

募捐:

开展公开募捐的起始时

间:

本年度是否开展: □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表

彰活动

本年度是否进行了专项 ○ 是 □ 否

宙社

项目本年度收 人民币0元

λ:

项目本年度支 人民币 4512.6 元

出:

运作模式: ○ 资助 □ 运作 ○ 混合

服务对象:

□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 种人群 □ 其他	. □ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病
	T卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境 民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 □ 扶
蒙古自治区 □ 山西省 □ □ 江西省 □ 福建省 □ 湖	「□天津市□河北省□黒龙江□吉林省□辽宁省□内 上海市□江苏省□浙江省□湖北省□河南省□山东省  南省□广东省□广西壮族自治区□云南省□贵州省□ 省□西藏自治区□陕西省□甘肃省□新疆维吾尔自治区 
绍: 工作的要求,在 30 多名党员志 老人组织了一块	7日,为进一步响应北京经济技术开发区对口协作平谷区帮扶 在北京金风科创风电设备有限公司党委的领导下,基金会组织 愿者在镇罗营镇敬老院开展了助老志愿服务活动,为20多位 场《金风广播体操》展示和文艺演出愉悦老人们身心。基金会 老院需求资助了6把户外长椅和1000只口罩。
项 目 名 资助贫困白血	L病儿童康复项目
林:	
本年度是否开展了公开 募捐:	
开展公开募捐的起始时间:	
本年度是否开展:	□ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会 □ 表彰活动
本年度是否进行了专项	○ 是 □ 否
审计:	<del>-</del>
项目本年度收 人民币 0 入:	<i>)</i> u
项目本年度支 人民币 50	0000 元
出:	
运作模式:□ 资助 ○ 运作	□ ○ 混合
服务对象: □ 所有人 □ 儿童 □ 老人 种人群 □ 其他	□ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病
服务领域:	

〇 体育 〇 教育  $\square$  医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 灾害救助 〇 法律与公民权利 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶贫及社区发展 〇 其他

#### 服务地区:

□ 境外 □ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

项目介通过项目资助,开展对重病儿童及家庭免费开展心理疏导、音乐治疗、艺术纪: 疗愈等活动,项目持续三年(2019年11月—2022年10月)。受益对象为正在治疗期间和康复期间的因血液肿瘤致贫的儿童及他们的家庭,大多来自于北京儿童医院,部分来自于北京人民医院、儿研所、八一儿童医院及各医院的儿科。每年资助5万元,覆盖约100个家庭。本项目与北京新阳光慈善基金会合作。

说明: 1、项目介绍应包括项目内容、运行时间、目标、受益方、已经取得或预期成效及项目合作方等。

2、上述项目应当包括专项基金开展的公益项目。

#### 六、本年度巩固拓展脱贫成果及助力乡村振兴情况

单位名称北京金风公益基金会 联络人姓名:杨鑫 联系方式:17600661874

2021 年度巩固拓展脱贫成果及助力乡村振兴情况统计表 单位: (万元) 序号 捐赠日期 捐赠方式 捐赠金额 捐赠 接收单位 内容 现金 物资 地区 或地区 描述 (具体到 折价 县、乡、 村)

1 2021-04-25 资金 80000 0 新疆新疆喀什为进

维吾 地区麦盖 一 步尔 自 提县库木 参 与治区 库萨尔乡 偏 远

尤库日哈 地 区 迪勒克村 的 建

设发展新代良风和,现时的好,

向 麦

盖提 库 县 木 库 萨尔 乡 尤 库 日 哈 迪 勒克 村 村 民 委 员 会 资助 8 万元, 支 持 当 地 完 善 文 化 宣传 路牌 设施。 为以实 际行动 支持新 疆喀什

2021-05-21 资金

2

100000 0 新疆新疆喀什

新疆 新疆咯仟 维 吾 地区巴楚 尔 自 县多来提 治区 巴格乡喀 拉库勒诺

(7) 村

地村环善巴多巴喀勒(资村食目区居境,楚来格拉 7)助公堂建定农住改向县提乡库诺村乡益项设

资 10 元村有实 元村有实现

源 共 通、价 值共享 的纽带 场地。

新疆 新疆和田 维吾 地区墨玉 尔 自 县萨依巴 治区 格乡

120000 0

3

2021-04-28

资金

为以实 际行动 支持南 疆和田 地区学 校设施 改善, 向墨玉 县萨依 巴格乡 中心小 学捐赠 教师活 动之家 建设资 金 12 万元, 用于学 校教师 开展理 论 学 习,提 升教师 业务能 力,进 而提高 学生的 综合素 质。 为进一

2021-07-31 资金 200000 0 4

新疆 新疆和田 维吾 地区墨玉 尔 自 县阿克萨 治区 拉依乡巴 什阿热果 勒村

区的建 设和发 展,在 新疆和 田地区 墨玉县 阿克萨

步参与

偏远地

拉依乡 巴什阿 热果勒 村开展 困难家 庭资助 项目, 投入资 金 20 万元, 资助困 难家庭 改善生 活,并 通过资 助该村 集体产 业带动 当地村 民 就 业,实 现共同 富裕。 为做好 困难群 众温暖 过冬, 向新疆 喀什地 区岳普 湖县色 也克乡 艾曼力

克(13) 村捐赠 价值 2 万元的 无 烟 煤,发 放给该 村的困 难群众

家庭, 用于其

20000 新疆 新疆喀什 2021-12-22 物资 0 维吾 地区岳普

尔 自 湖县色也

治区 克乡艾曼

力克(13) 村

5

冬季采 暖 用 煤。 自

6 2019-12-20 资金

善以上 家庭的 生活现 状, 使 其达到 稳步脱 贫的目 标,项 目持续 两年, 旨在做 好脱贫 攻坚成 果同乡 村振兴 有效衔 接,项 目 至 2021 年 12

月 琼。

#### 填报说明:

- 1.捐赠时间: 2021 年 1 月 1 日至 2021 年 12 月 31 日,可填报已经到位的款物。
- 2.捐赠范围:现金和实物捐赠。实物折价应该符合有关估价方法的要求,并在内容描述中说明估价方法。

260000 0

- 3.捐赠方式:资金、物资、民政部认可的网络捐赠平台。
- 4.捐赠数据要真实可靠, 能提供相关捐赠收据或相关捐赠证明材料(如签订帮扶协议)。

5.捐赠地区: 下拉菜单选项 (31 个省级行政区)。

6.接受单位或地区: 需要填报详细到具体现金和物资落实地, 如受益对象为个人, 具体 到该人所在村级行政区划。

7.内容描述:对捐赠现金、物资及主要受益人群等进行简要描述,不超过 50 字。

8.社会组织动员企业会员或个人会员发起的捐赠活动应在内容描述栏中明确表述,并列 出

8.任芸纽芬	以可见企业云贝以行	`人云贝友起的捐	<b>增油</b> 列应	住内谷油还位	: 中 明 明 衣	还,	<b>ナナツ!</b>
出主要会员		ᄁᄔᅩᄼᄮᄕᅅ	<b>40</b> ±	<b>₩</b> Æ.	(T-)		
	巩固拓展脱贫成果			单位:	(万元)		
序号	项目名称	项目地	详细	项目类别	全年累	项	目
			地点		计投入	概	述
1	麦盖提县库木	新疆维吾尔自	新疆	基础设施	80000	为	进
	库萨尔乡尤库	治区	喀 什			_	步
	日哈迪勒克村		地 区			参	与
	文化宣传路牌		麦盖			偏	远
	改善改善		提县			地	区
	<b>М</b> Ε		库木			的	建
			库萨			设	和
			尔乡			发展	
			尤 库			展	现
			日哈			新	时
			迪勒			代	的
			克村			良	好
						风	淣,
						向	麦
						盖	提
						县	库
						木	库
						萨	尔
						乡	尤
						库	日
						哈	迪
						勒	克
						村	村
						民	委
							会
							功 8
						万元	
							持
						当	地
						完	善
						文	化
						宣	传
						路	牌

设施。

2 巴楚县多来提巴 新疆维吾尔自 新疆喀 基础设施 100000 为以实 格乡喀拉库勒诺 治区 什地区 际行动 巴楚县 (7) 村乡村公益 支持新 食堂建设 疆喀什 多来提 巴格乡 地区农 喀拉库 村居住 勒诺 环境改 (7)村 善,向 巴楚县 多来提 巴格乡 喀拉库 勒诺 (7)村 资助乡 村公益 食堂项 目建设 资金 10 万 元,让 村民拥 有一个 实现资 源 共 通、价 值共享 的纽带 场地。 3 墨玉县萨依巴格 新疆维吾尔自 新疆和 基础设施 120000 为以实 乡中心小学教师 治区 田地区 际行动 活动之家建设 墨玉县 支持南 萨依巴 疆和田 格乡 地区学 校设施 改善, 向墨玉 县萨依 巴格乡 中心小 学捐赠 教师活

动之家建设资

金万用校开论习升业力而学综质: 元于教展 ,教务,提生合。?

200000

4 墨玉县阿克萨拉 新疆维吾尔自 依乡巴什阿热果 治区 勒村困难家庭资 助项目

新疆和 生活资助 田地区 墨玉县 阿克依乡 它什阿 热果勒 村

质。 为进一 步参与 偏远地 区的建 设和发 展,在 新疆和 田地区 墨玉县 阿克萨 拉依乡 巴什阿 热果勒 村开展 困难家 庭资助 项目, 投入资 金 20 万元, 资助困 难家庭 改善生 活,并 通过资 助该村 集体产 业带动 当地村 民 就

5	岳普湖县色也克 乡艾曼力克(13) 村过冬帮扶	新疆维吾尔自治区	新什岳县克曼(村盛区湖也艾克)	生活资助	20000	现富为困众过向喀区湖也艾克村价共裕做难温冬新什岳县克曼(捐)增值(同。好群暖,疆地普色乡力)赠2
6	南疆贫困家庭生	新疆维吾尔自	新疆和	生活资助	260000	万无煤放村难家用冬暖煤自的烟发该困众,其采用。
O	活资助	治区	7.田墨萨格河喀区县力英克喀区县镇库地玉依乡村什莎吾克艾村什莎荒布木1.区县巴沿、地车达乡日、地车地瓦村	上山贝切	200000	2019年资疆户家每月20元逐善家生状其9开助 贫庭户支200,步以庭活,达9的南10困,每持 将改上的现使到

业,实

稳步脱 贫的目 标,项 目持续 两年, 旨在做 好脱贫 攻坚成 果同乡 村振兴 有效衔 接,项 目 至 2021 年 12 月结 项。

#### 填报说明:

- 1.项目地到省级,下拉菜单选项(31个省级行政区);
- 2.详细地点具体到县、乡镇、村;
- 3.项目类别:产业、教育、健康、科技、金融、生活资助、生态、基础设施、志愿服务、消费;
- 4.单位: 万元;
- 5.项目概述: 不超过 100 字;
- 6.对志愿服务、技能培训、软件、知识产权等非现金物资类的投入按折价填报,并在项目概述中说明折价办法;
- 7.社会组织动员企业会员或个人会员发起的帮扶项目应在项目中明确表述,并列出主要会员的名称。

#### 3、涉外活动情况

#### (1) 基本信息

社会组织名称				登记管	了理机关				
外籍人员在	类型	负责人	理事	分支(代表) 材 构负责人	工作。	人员	会员	志	忘愿者
本单位工作情况	人数								
	注: 负责人	注:负责人包括理事长(会长)、副理事长(副会长)、秘书长(校长、院长等)						笑等)。	
本年度参加国际会 议情况	共计参加次,其中			主办(联合主 办)	承办(国	关合承	办)	参	:与

		次	次	次
本年度出国(境) 情况	组织或者参与出访团组共计构	个,本单位共计人》	次出访。	

#### (2) 在境外设立机构情况

序号	机构名称	所在国 家(地 区)	机构类型	设立时间	工作对象和内容	外派工作人员 人数

注: 1.本栏目统计本单位截止本年度建立的所有境外机构。

2.机构类型包括:分支机构(代表机构)、法人实体机构、其他。

#### (3) 在境外开展的公益项目 (含分支、代表机构开展的合作项目)

序号	项目名称	项目 形式(独 立/合作)	实施国家 (地区)	项目资金 (人民币 元)	资金来源

#### (4) 参加国际组织(含分支、代表机构参加的境外组织)

序号	国际组织名称 (中、英文全称)	国际组织 类型	参加时间	<ul><li>缴纳会费</li><li>数额(单</li><li>位:人民</li><li>币元/年)</li></ul>	担任职务或获得资格情况

注: 1.本栏目统计本单位截止本年度仍然有效参加的所有国际组织。

2.国际组织类型包括非政府间国际组织,政府间国际组织,外国(地区)非政府组织。

3.职务或资格类型包括:会员、担任国际组织分支机构具体职务、担任国际组织具体职务、获得国际组织某种资格或认可(如谘商地位、建立正式官方关系)等。

#### (五) 重大公益慈善项目收支明细表

				支出			总计
项目名称	收入	直接或委 托其他组 织资助给 受益人的 款物	为提供慈善善实项的 所	使用房 屋、设 备、物资 发生的相 关费用	为管理慈善项目 发生的差旅、物 流、交通、会 议、培训、审 计、评估等费用	其他费用	
合 计							

#### 说明:

- 1、重大公益慈善项目名称应与公益项目开展情况表中项目名称一致;
- 2、重大公益慈善项目标准由基金会章程规定。如基金会章程没有规定重大慈善项目标准,满足下列条件的公益慈善项目应填列上表:
  - (1) 该项目的捐赠收入超过基金会当年捐赠总收入的 20%;
  - (2) 该项目的支出超过基金会当年总支出的 20%;

#### (六) 重大公益慈善项目大额支付对象

***************************************		, ·		
项目名称	大额支付对象	支付金额	占基金会年度公益总支出 比例	用途
			%	
合 计			%	

说明:基金会向某交易方支付金额占一个重大公益慈善项目支出 5%以上的,该交易方为该项目的大额支付对象。

#### (七) 由基金会作为受托人的慈善信托情况(认定为慈善组织的基金会填写)

本年度共开展了慈善信托,涉及域,金额总计元。					
慈善信托名称	委托方	用途	共同受托方		

# (八)委托投资(是指将财产委托给受金融监督管理部门监管的机构进行投资)

受托人	受托人法定代	受托人是否	委托金额	委托期	收益确定	当年实际	当年实际收回金
	表人	是受金融监		限	方式	收益金额	额
		管管理部门					
		监管的机构					

合 计			

说明:是否具有金融机构资质是指由中国人民银行、银监会、保监会、证监会授予的金融机构资质。

# (九)投资收益

产生投资收益的来源	本年发生额	上年发生额
合 计		

# (十) 关联方关系及其交易

关联方	与基金会的关系

说明:关联方包括发起人、主要捐赠人、基金会理事主要来源单位、基金会投资的被投资方、其他与基金会存在控制、共同控制或者重大影响关系的个人或组织。

# (1) 基金会与关联方交易

	基金会向关联方出售	产品和提供劳务	基金会向关联方采购产品和购买服务		
关联方	本年发生额(人民	余额(人民币	本年发生额(人民币	余额(人民币	
	币元)	元)	元)	元)	

# (2)关联方未结算应收项目余额

关联方名称	年初账	<b> (面余额</b>	年末账面余额		
	金额	占当年总应收百	金额	占当年总应收	
	(人民币元)	分比	(人民币元)	百分比	
应收账款:		%		%	
合 计					
其他应收款:		%		%	

# (3) 关联方未结算预付项目余额

关联方名称	年初则	<b></b> 长面余额	年末账面余额		
	金额	金额 占当年总应收百		占当年总应收	
	(人民币元)	分比	(人民币元)	百分比	
预付账款:		%		%	
合 计					

# (4) 关联方未结算应付项目余额

关联方名称	年初账	<b>光面余额</b>	年末账面余额		
	金额	占当年总应收百	金额	占当年总应收	
	(人民币元)	分比	(人民币元)	百分比	
应付账款:		%		%	
合 计					
其他应付款:		%		%	
合 计					

# (5) 关联方未结算预收项目余额

关联方名称	年初则	<b>长面余额</b>	年末账面余额		
	金额   占当年总应收百		金额	占当年总应收	
	(人民币元)	分比	(人民币元)	百分比	
预付账款:		%		%	
合 计					

# (十一) 应收款项及客户

# (1)、应收款项账龄:

# (2)、应收款项客户:

同レ	龄	年	三初账	面余	额				年末	账面余额	Į		
账	四寸	账面余额	坏账	准备	账回	面价值	账面余	额	坏!	<b>账准备</b>	则	长面价值	
1年以	、内												
1-2 4	丰												
2-3 4	丰												
3年以	、上												
合	计												
		年初	账面:	余额		年	末账面》	余额	į				
客户名	宫称	账面余	额	占应 <sup>1</sup> 款总 <sup>2</sup> 比	额的		京余额	账额	应收 款总 的比	欠款时	间	欠款原因	5

# (十二) 预付账款及客户

# (1)、预付账款账龄:

合 计

-/ 1 4/114/	*********						
账 龄		年初账面余	额	年末账面余额			
火厂四寸	账面余额	坏账准备	账面价值	账面余额	坏账准备	账面价值	
1年以内							
1-2 年							
2-3 年							
3年以上							
合 计							

# (2)、预付账款客户:

安白夕称	年初账	(面余额	年末账	面余额		
客户名称	账面余额	占预付账款 总额的比例	账面余额	占预付账款 总额的比例	欠款时间	欠款原因

合 计			 

# (十三) 应付款项

项目	年初账面余额	本年增加额	本年减少额	年末账面余额
合计				

# (十四) 预收账款

项目	年初账面余额	本年增加额	本年减少额	年末账面余额
合计				

# (十五)工作总结

用文字描述基金会本年度的成绩和不足:	

# 四、财务会计报告

(一) 资产负债表

编制单位:北京金风公益基金会

2021年12月31日

单

资产	行次	年初数	期末数	负债和净资产	行次	年初数	期末数
流动资产:				流动负债:			
货币资金	1	1046952	1758723	短期借款	61	0	0
		2.75	1.52				
短期投资	2	0	0	应付款项	62	5249. 48	0
应收款项	3	0	243666.	应付工资	63	0	_
			67				13140.0
							0
预付账款	4	0	0	应交税金	65	0	2742. 23
存 货	8	0	0	预收账款	66	0	0
待摊费用	9	0	0	预提费用	71	0	0
一年内到期的长期债权	15	0	0	预计负债	72	0	0
其他流动资产	18	0	0	一年内到期的长期负债	74	0	0
流动资产合计	20	1046952	1783089	其他流动负债	78	0	0
		2.75	8. 19				
				流动负债合计	80	5249. 48	_
							10397.7
					-		7
长期投资:							
长期股权投资	21	0	0	长期负债:			
长期债权投资	24	0	0	长期借款	81	0	0
长期投资合计	30	0.00	0.00	长期应付款	84	0	0
				其他长期负债	88	0	0
固定资产:				长期负债合计	90	0.00	0.00
固定资产原价	31	0	0				
减: 累计折旧	32	0	0	受托代理负债:			
固定资产净值	33	0.00	0.00	受托代理负债	91	0	0
在建工程	34	0	0				
文物文化资产	35	0	0	负债合计	100	5249. 48	_
							10397. 7
							7
固定资产清理	38	0	0				
固定资产合计	40	0.00	0.00				
无形资产:							
无形资产	41	0	0	净资产:			
				非限定性净资产	101	9914273	1769129

						. 27	5. 96
受托代理资产:				限定性净资产	105	550000.	150000.
						00	00
受托代理资产	51	0	0	净资产合计	110	1046427	1784129
						3. 27	5.96
资产总计	60	1046952	1783089	负债和净资产总计	120	1046952	1783089
		2.75	8. 19			2.75	8. 19

# (二)业务活动表

编制单位: 北京金风公益基金会

2021年

单位:

# 人民币元

<b>塔</b> 口	4-14	上年数			本年累计数		
	项 目 行次		限定性	合计	非限定性	限定性	合计
一、收入							
其中: 捐赠收入	1	1958139.0	3400000.0	535813	10521898	150000.00	1067189
	1	0	0	9.00	.00		8.00
会费收入	2	0	0	0.00	0	0	0.00
提供服务收入	3	0	0	0.00	0	0	0.00
商品销售收入	4	0	0	0.00	0	0	0.00
政府补助收入	5	0	0	0.00	0	0	0.00
投资收益	6	249517.80	0	249517	87506.85	0	87506.8
	0			. 80			5
其他收入	9	5557. 37	0	5557.3	266172.1	0	266172.
	9			7	2		12
收入合计	11	2213214.1	3400000.0	561321	10875576	150000.00	1102557
			0	4. 17	. 97		6. 97
二、费用							
(一) 业务活动成	12	5190279. 2	0	519027	3431330.	0	3431330
本	12	0		9. 20	43		. 43

(二)管理费用	21	141671.70	0	141671	217223.8	0	217223.
	21			. 70	5		85
(三) 筹资费用	24	0	0	0.00	0	0	0.00
(四)其他费用	28	0	0	0.00	0	0	0.00
费用合计	35	5331950. 9	0.00	533195	3648554.	0.00	3648554
	30	0		0.90	28		. 28
三、限定性净资产		2850000.0	_	0.00	550000.0	_	0.00
转为非限定性净资	40	0	2850000.0		0	550000.00	
产			0				
四、净资产变动额		_	550000.00	281263	7777022.	_	7377022
(若为净资产减少	45	268736.73		. 27	69	400000.00	. 69
额,以"-"号填	45						
列)							

# 说明:银行存款利息计入其他收入,业务活动成本包括公益事业支出和其他支出。

# (三) 现金流量表

编制单位: 北京金风公益基金会

2021 年度

单位:

# 人民币元

项目	行次	金额
一、业务活动产生的现金流量:		
接受捐赠收到的现金	1	10671898.00
收取会费收到的现金	2	0
提供服务收到的现金	3	0
销售商品收到的现金	4	0
政府补助收到的现金	5	0
收到的其他与业务活动有关的现金	8	22505.45
现金流入小计	13	10694403.45
提供捐赠或者资助支付的现金	14	2939096. 68
支付给员工以及为员工支付的现金	15	604711.94
购买商品、接受服务支付的现金	16	93180. 45
支付的其他与业务活动有关的现金	19	27212.46
现金流出小计	23	3664201.53
业务活动产生的现金流量净额	24	7030201.92
二、投资活动产生的现金流量:		

收回投资所收到的现金	25	0
取得投资收益所收到的现金	26	87506.85
处置固定资产和无形资产所收回的现金	27	0
收到的其他与投资活动有关的现金	30	0
现金流入小计	34	87506.85
购建固定资产和无形资产所支付的现金	35	0
对外投资所支付的现金	36	0
支付的其他与投资活动有关的现金	39	0
现金流出小计	43	0.00
投资活动产生的现金流量净额	44	87506.85
三、筹资活动产生的现金流量:		
借款所收到的现金	45	0
收到的其他与筹资活动有关的现金	48	0
现金流入小计	50	0.00
偿还借款所支付的现金	51	0
偿付利息所支付的现金	52	0
支付的其他与筹资活动有关的现金	55	0
现金流出小计	58	0.00
筹资活动产生的现金流量净额	59	0.00
四、汇率变动对现金的影响额	60	0
五、现金及现金等价物净增加额	61	7117708. 77

#### 五、接受监督管理的情况

(一)年检年报情况:						
年度	2017年	2018年	2019年	2020年		
检查结论	尚未成立	尚未成立	合格	合格		

(检查结论应填写:"尚未成立"、"合格"、"基本合格"、"不合格"、"未按规定申报"、"未出结论"、"登记认定为慈善组织,履行了XX年度报告义务")

#### (二)评估情况:

A、尚未参加评估 B、评估等级有效期已过

C、已通过社会组织评估,评估等级为,有效期自年至年。

# (三)行政处罚情况:

本基金是否受到过行政处罚? ☑ 是 □ 否

如选"是",请填写下表:

序号 行政处罚 行政处罚实施 行政处罚时 违法行为

种类 机关 间

1

#### (四)信用信息情况:

本基金是否被列入活动异常名录或严重违法失信名单? ☑ 是 □ 否

如选"是",请填写下表:

序号 列入时间 列入 移出时间 移出事由

事由

1

#### (五)整改情况:

登记管理机关在 2017 年度检查和年度报告工作中是否向本基金会发出责令整改通知书或改进建议书? ☑ 是 □ 否

如选"是",请详细说明针对责令整改通知书或改进建议书中提出的问题都采取了哪些整改措施:

# 六、履行信息公开义务情况

#### (一) 公开基本信息

(1)章程 公示: ○ 是 ○ 否 公示媒体:(2)理事、监事 公示: ○ 是 ○ 否 公示媒体:

(3) 重要关联方 (4) 内部制度(信息公 开制度、项目管理制度、					公示媒体: 公示媒体:
财务和资产管理制度) (5)上一年年度工作报 告全文	公示:	$\odot$	是(	〇否	公示媒体:
(6)公益慈善项目信息	公示:	$\odot$	是(	○ 否	公示媒体:
(7) 慈善信托信息	公示:	$\odot$	是(	○ 否	公示媒体:
(8) 重大资产变动情 况、重大投资情况	公示:	$\odot$	是(	〇 否	公示媒体:
(9) 重大交易或者资金	公示:	$\odot$	是(	〇 否	公示媒体:
往来情况					
(10) 关联交易情况	公示:	$\odot$	是(	○ 否	公示媒体:
(11) 其他情况	公示:	$\odot$	是(	〇 否	公示媒体:
	七、监	事意	意见	(签名由本人手签	\$)
<b>监事:</b>	七、监	事意	意见	<u>(签名由本人手签</u>	\$)
	七、监	事意	<u>意见</u>	<u>(签名由本人手签</u>	\$)
	七、监	事意	意见	<u>(签名由本人手签</u>	<del>(</del> \$)
	七、监	事意	<u>意见</u>	<u>(签名由本人手名</u>	<u>\$</u> )
监事:	七、监	事意	<u>意见</u>	(签名由本人手 <u>多</u>	≨)
监事:	七、监	事意	<u>意见</u>	<u>(签名由本人手签</u>	\$)
监事:	七、监	事意	意见	<u>(签名由本人手名</u>	<u>\$</u> )
监事:	七、监	事意	意见	(签名由本人手签	<u>\$</u> )
监事:	七、监	事意	<u>意见</u>	(签名由本人手签	<b>₹</b> )
监事:	七、监	事意	意见	<u>(签名由本人手名</u>	(字)
监事:	七、监	事意	意见	<u>(签名由本人手签</u>	<u>\$</u> )
监事:	七、监	事意	意见	(签名由本人手签	<u>\$</u> )

# 八、业务主管单位审查意见

业务主管单位名称:

日期:

审查意见:
结论:
(印鉴)